

星事

俞灏明病房庆生

Selina 俞灏明烧伤事件已过去三周。14日,俞灏明在病房与家人共度23岁生日,天娱传媒总裁龙丹妮、李宇春等专程飞往上海看望他。据医生透露,俞灏明身上创面恢复情况改善明显,目前只有5%的皮肤创面没有愈合。

大S汪小菲已领证

汪小菲:我一刻也不能等

一位自称是北京民政局工作人员的人爆料,大S汪小菲近日在北京民政局登记结婚,随后这个传言经汪小菲好友和他本人证实。据汪小菲好友介绍,汪小菲与大S已领证结婚:“之前他们就有这个计划了,但是因为大S的户籍不在内地,办理起来需要比较长的时间,如今终于都合了。他们觉得一刻都不能再等了,所以就直接去办理了结婚手续。”

汪小菲接受媒体采访也大方承认和大S已经结婚,并且称自己一刻也不能等了。而化身“黄油大哥”的大S也在自己的微博中承认自己“换个心情,换个马甲”,并在自己的简介中说“谢谢大家”,甜蜜心情溢于言表。



陈志云 恢复TVB总经理一职

星报讯 TVB公布昨日起恢复陈志云电视广播业务总经理的权责及工作,但不包括艺人管理及选角安排。公布指出,董事局知悉廉署对陈志云所提出的指控,与其艺人管理及一项演出工作有关。至于他在TVB内的其他权责及工作,并非廉政公署调查目标,故经仔细考虑,对陈志云的指控性质及实质、公司及其股东利益、公允及良好企业管治原则后,决定恢复其作为电视广播业务总经理的权责及工作,但艺人管理及选角安排除外。据悉,陈志云案将于11月23日再次开庭审理。



跨年晚会筹备战打响——拼艺人、抢地盘是浮云 神马都要靠内容

每至岁末,各大庆典、晚会、颁奖礼都将占据荧屏,今年也不例外,江苏、湖南等卫视依旧以“演唱会”为跨年主题,安徽卫视则另辟蹊径,昨日宣布将于12月31日晚为国人献上规模空前的盛会《国剧盛典》,不但有与上千部电视剧有关的奖项颁布,近150位影视大腕也有望齐聚红毯。到底哪家卫视能杀出重围,抢夺一年里最珍贵的收视率呢?岁末卫视荧屏之战已经拉开了序幕。 记者 吴笑文

曹格卓文萱江苏放歌

江苏卫视2010年跨年演唱会已经启动,不仅有梁静茹会来南京放歌,来自马来西亚的实力派歌手曹格,也已确定加盟。曹格坦言:“听说受邀江苏卫视跨年演唱会,并没有什么犹豫就答应了。我不仅要和卓文萱搭档演唱,更希望能有机会让大家听到我的新歌!”

赵薇参加湖南“跨年”

继湖南卫视称跨年演唱会将要邀请

Lady Gaga后,导演组内部人士称,跨年演唱会还向赵薇发出了邀请,赵薇经纪人陈蓉承认双方已经进入合约阶段。

《国剧盛典》“剧星”PK歌星

与以“演唱会”为主题的跨年晚会不同,安徽卫视另辟蹊径,与新浪网、光线传媒合作办起了主题为“向经典致敬”的《2010国剧盛典》颁奖晚会。对今年观众喜爱的上千部国产电视剧及制作单位和演员等进行评比。评选出三大类专业奖、网络奖以及组委会奖,共近30个奖项。

艺坛老将林永健、陈建斌、陈道明、范伟都凭借着今年的热门大剧获得最佳男主角的提名。而在最佳女主角的比拼中,已经跻身内地“电视剧女王”的海清,今年继续大打婚姻家庭伦理剧的黄金招牌,成为最炙手可热的候选人之一。

另外,众多奖项的设置,也吸引了演艺界明星大腕的参加。张国立、范伟、姚晨、王刚、唐国强、文章、海清、黄磊、姚晨、余少群等近150位影视明星大腕有望齐聚红毯,共同开启《2010国剧盛典》璀璨星光。 (“神马”为网络用语“什么”)

书画精品进小岗



星报讯 第三届中国农民画展刚刚落幕,11月8日,画展承办单位之一的安徽省农民书画研究会李宾等人,把在首届农民书画展上获金奖、银奖、铜奖的244幅书画精品送到了凤阳县小岗村。小岗村党委第一书记丁俊,以及村委会领导关友江、苗娟,代表全村人民对省农民书画研究会的文化义捐表示感谢。 (鸣九)

广告



格力U酷夜,合肥真给力

涵对阵“情感天后”梁静茹,老一辈艺术家中的实力唱将郁钧剑和代表新生代青年唱将的谭维维、魏晨齐聚……维塔斯、Wonder girls、Groove Coverage、陶喆、林俊杰、齐秦、梁静茹、张韶涵、谭维维、魏晨、胡彦斌、郁钧剑、阿宝、蒋大为,这些有着不同风格的“新”、“老”巨星将在同一天登台献艺,让合肥市民享受到空前的音乐盛宴。

看了明星,显然不过瘾。明星们将在“星耀中华·U酷之夜”演唱会中唱哪些曲目呢?记者从主办方处为您一一揭秘。

据了解,明星们的出场顺序与曲目已大致安排,谭维维将以走进西藏、阿瓦斯古丽掀开演唱会的大幕,而中老年观众比较喜欢的明星郁钧剑与蒋大为也会出现在前半场,演绎经典曲目《小白杨》、《说句心里话》、《牡丹之歌》、《桃花盛开》。

另外,三大新生代创作型才子的同台飚歌同样备受歌迷关注。内地的当红小生胡彦斌将献上《红颜》、《男人KTV》;而备受小女生喜欢的林俊杰也将带着经典代表作《一千年以后》、《江南》、《曹操》来到现场;台湾知名歌手陶喆也会给大家带来《苏三说》、《爱很简单》和《月亮代表我的心》。

国际巨星压轴表演

国内巨星开场,掀起演唱会的一个个小高潮。那压轴的自然需要更大牌的明星!这不,国际巨星来了!

维塔斯、韩国人气女团 Wonder girls、德国 Groove coverage,这三组重量级国际巨星将现场演唱全外文歌曲。鬼魅的海豚音,现场版的《Nobody》,你能想到的都可以在现场看到。主办方也提醒观众在演唱会前尽量借助网络等相关途径关注巨星们的热门歌曲和歌词内容,以免现场被OUT了!

可是,巨星阵容如此强大,那么最后的压轴曲目到底会由谁演绎呢?演唱会主办方相关人士并未直接回答,不过他透露了三个可能,国内的巨星也可能抢了国际巨星的风头。也许,是粉丝团众多的陶喆,也许是神秘的海豚音王子维塔斯,也许是民族风的阿宝。究竟是谁?请你亲临现场,亲自解开这一谜底。

幸运者可获U酷空调

如果用阵容空前来形容本次演唱会绝不为过,一场的规模相当于普通演唱会两场,时间超长。而为了便于观众及时散场回家,演唱会将于19日19:40准时开始,绝不延时。主办方提醒观众朋友在18:00准备入场,19:20将全面禁止入场。“因为普通观众过安检、入场、

寻找座位入座,全程约要20-40分钟。在这也提醒购票的观众,提前进场,及时就座,以免耽误观看。

此外,入场之后门票可千万别丢弃。主办方特别告知观看者,演唱会中还将有抽奖环节,幸运者可获得格力U酷空调!而更大的惊喜是,成龙将亲临演唱会现场,为现场观众抽出10台格力U酷变频空调大奖,每台价值4280元,并经公证处现场公证公布。中奖者需在演唱会结束后半小时内携带演唱会门票、门票票册到指定地点领取奖品。

温馨提示:

别忘多加一件衣服

全程近4个小时的精彩演唱会,大家在初冬的夜晚中露天观看,可能会感到一些寒冷。主办方也提醒购票的观众们,别忘多带一件厚外套去,注意防寒保暖,老人、小孩、体弱者尤其需要多穿、多带棉衣。

另外,根据目前可见的天气预报显示,11月19日降雨可能性较小。不过天气因素难以预计,请大家及时查询11月19日天气情况。主办方将根据实际需要,为内场观众提供雨披,外场观众请根据实际需要自备防雨工具。

在合肥看巨星,在合肥感受视听震撼,别说,还真给力!11月19日晚,合肥奥体中心,史无前例的强大阵容,由安徽新兴格力倾情全力打造的“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会即将登场。而在演唱会倒计时的每一天里,都能让歌迷们感受到持续癫狂发热的状态!

猜猜猜,明星们唱什么?

俄罗斯的海豚音王子维塔斯PK中国本土的海豚公主张靓颖,“亚洲百变天后”张韶